

速览中国

一季度城镇职工平均工资7399元

29日发布的数字显示,一季度全国城镇单位在岗职工平均工资为7399元,与去年同期的6524元相比,增加了875元,同比增长13.4%,同比增幅回落4.9个百分点。从行业门类看,平均工资最高的三个行业是:金融业16048元,信息传输、计算机服务和软件业13972元,科学研究、技术服务和地质勘查业11604元。平均工资最低的行业是建筑业5109元,住宿和餐饮业5125元,水利、环境和公共设施管理业5855元。与去年一季度相比,各行业的平均工资增长幅度回落十分明显。 据新华社电

第二批护航编队完成大规模护航行动

北京时间28日12时30分,第二批护航编队护送15艘商船安全抵达亚丁湾东口,这是中国海军赴亚丁湾、索马里海域以来完成的大规模护航行动。护航过程中,“深圳”舰共驱离7批25个可疑目标。 据新华社电

铁道部:动车组票价不属于价格听证范围

要求铁道部公开两万亿建设资金详情、动车票价定价依据一个月后,28日,律师董正伟接到了铁道部的回函。铁道部表示:目前,资金来源主要有中央财政资金、铁路建设基金、银行贷款、地方政府和社会企业出资等,实施的项目主要包括客运专线和城际铁路建设、大能力通道建设、既有技术改造项目。按照2001年《国家计委关于公布价格听证目录的通知》规定的价格听证目录,动车组列车车票定价不在听证范围内。 据《新京报》

浙江丽水确定19名中学生遭强奸

28日,浙江省丽水市莲都区公安分局副局长章金宝通报了“2·13”强奸案的情况:今年2月13日下午4时,碧湖中学一位老师带着一名女学生到莲都公安分局碧湖派出所报案,称当天下午3时该女生被一家KTV的老板陈伟军猥亵,并称此前陈曾多次猥亵该女生,而且发生性关系时女生未满14周岁。2月14日,莲都区公安分局正式立案侦查,同一天,犯罪嫌疑人陈伟军因涉嫌强奸罪被刑事拘留。据了解,目前初步能确认遭“传销式”强奸的碧湖中学女生人数为19人。章金宝表示,碧湖中学一名经常诱骗女同学的女生已经归案。 据《东方早报》

深化经济体制改革意见通过

国务院还决定调整固定资产投资项目资本金比例

国务院总理温家宝29日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《关于2009年深化经济体制改革工作的意见》,决定调整固定资产投资项目资本金比例,审议并原则通过《流动人口计划生育工作条例(草案)》。

会议指出,去年以来,我国先后启动一些酝酿多年的改革,对提振市场信心和扩大内需发挥了积极作用,有力促进了经济社会发展。今年是实施“十一五”规划的关键之年,也是进入新世纪以来我国经济社会发展最为困难的一年,改革发展稳定的任务十分繁重。必须把应对危机作为深化改革的契机,加大改革力度,既立足扩内需、保增长、调结构、惠民生,又着眼长远可持续发展,解决经济社会发展中的突出矛盾和问题,切实推进重点领域和关键环节改革,进一步推动形成有利于科学发展与社会和谐的体制机制,促进经济社会又好又快发展。

为应对国际金融危机,调动社会和企业投资积极性,扩大投资需求,会议决定,对现行固定资产投资项目资本金比例进行调整,降低城市轨道交通、煤炭、机场、港口、沿海及内河航运、铁路、公路、商品住房、邮政、信息产业、钾肥等项目资本金比例,同时适当提高属于“两高一资”的电石、铁合金、烧碱、焦炭、黄磷项目以及电解铝、玉米深加工项目的资本金比例。

会议指出,为加强流动人口计划生育工作,寓管理于服务,维护流动人口的合法权益,稳定低生育水平,有必要根据《中华人民共和国人口与计划生育法》,制定《流动人口计划生育工作条例》。

城市轨道交通、煤炭、机场、港口、沿海及内河航运、铁路、公路、商品住房、邮政、信息产业、钾肥等项目资本金比例,同时适当提高属于“两高一资”的电石、铁合金、烧碱、焦炭、黄磷项目以及电解铝、玉米深加工项目的资本金比例。

会议指出,为加强流动人口计划生育工作,寓管理于服务,维护流动人口的合法权益,稳定低生育水平,有必要根据《中华人民共和国人口与计划生育法》,制定《流动人口计划生育工作条例》。

据新华社电

2008 5·12
2009 5·12

汶川一周年

相信生活的未来

汶川地震一周年前夕,记者重访了四川什邡、北川、安县、绵竹等极重灾区。

在被地震彻底摧毁的北川县昔日县城,废墟中开满了鲜花,虞美人、雏菊、映山红在微风中摇曳,像是纪念逝去的亲人,也像是预示着北川的未来——一个全新的、更高标准、更安全的北川县城正要开工。

“就等着住进新城,开始新生活。”在地震中不幸失去丈夫的赵义美说。在她居住的北川县永兴板房区,住着7000多名昔日县城居民。每晚都有近百人伴着悠扬的羌乐跳起欢乐的锅庄。他们用这样的方式“忘却”地震中的悲伤,期待美好的新生。

家园、厂房,钢筋水泥可以重建,心灵,需要一点点平复。痛楚往事深埋心底,继续生活,期待未来。 据新华社电



随着来北川旅游和祭奠的人越来越多,北川县城遗址外摆摊做旅游纪念品生意的人也越来越多。昨日,北川县城遗址外,一位身穿民族服装的当地村民在自己的摊位前张望着等待客源。 晚报特派四川记者 常亮 文/图



河南姑娘获国际旅游小姐中国区总决赛亚军

昨日晚上,国际旅游小姐中国区总决赛在广东清远结束,来自大连选手沈玉洁获得冠军(中),河南姑娘刘新华获得亚军(左一),北方赛区齐冠琼获得季军,沈玉洁将代表中国参加9月在郑州举办的全球总决赛。中国区总决赛共有来自全国25个地区的61位选手参加,其中有4名河南籍选手。

晚报特派广州记者 赵克 文/图



刘新华在进行晚装展示

金星新一代的选择

——记河南省劳模、金星啤酒集团总经理张峰

金星品牌国际化进程提速

从“高速公路”到“航海时代”,金星品牌国际化进程提速。

2009年,金星“逆风飞扬”,穿越宏观迷局卓越向上成长,布于云南蒙自、西双版纳,放眼东盟市场,品牌国际化进程提速。

业界瞩目中,已然动工筹建的蒙自、西双版纳金星公司继续演绎“金星速度”的别致精彩。

金星的目标是以云南为根据地,逐步占领东盟市场,走向国际化。蒙自成金星“进军”东盟跳板,金星将眼光扫向泰国、缅甸、马来西亚,实现云南乃至东盟第一品牌的战略设想。西双版纳公司的建设,在实现其当年战略构想的同时,也为抢占东盟这块啤酒市场走出了坚实的一步。

金星放眼世界,世界聚焦金星。

金星的身影频频出现在世界啤酒行业最繁荣、最活跃的国度。

做中国最好的啤酒

金星担负着金星“做中国最好啤酒”的伟大使命。

20多年来,金星汇聚了来自江南大学、郑州轻工业学院等多所国内行业关联名校、怀揣同样才智的精英人才,他们成为金星发展壮大的中坚力量,他们和金星一起成长,见证金星每一步的精彩。

金星拥有一支年轻化的质量管理人才,这些“身怀绝技”的全能“选手”个个具备对原料、与酒接触

材料、过程产品、成品的检控能力,他们对金星产品研发和质量控制工作做出了卓越的贡献。

近年,作为中国发酵研究院中西部啤酒唯一合作企业,金星联手这一中国食品行业权威机构全力推动新一轮产品质量升级工程。

2006年12月,金星博士后科研工作站揭牌,成为中部啤酒行业唯一拥有博士后工作站的一家企业,它不断为金星长远发展积蓄着核心力量。

年轻团队 “This is your ship”

金星呈现给中国消费者面前的是蓬勃向上、充满活力、持续成长的形象。

金星,有一支昂扬奋进、奋发有为的年轻管理团队,他们是金星的新一代,和金星一起成长,分享精彩未来。

在金星,无论总部还是子公司的高管团队,平均年龄不到40岁,不乏这样的例子:38岁的生产厂长、35岁的销售总经理、42岁的技术质量总监,金星啤酒集团总经理张峰今年也才30多岁,这一组数字显示出金星啤酒集团高管团队的年轻化。

每年,金星都要引进一批高级营销人才、营销代表、高级研发人员、高层次策划人员和技术人员,来满足企业持续不断的人才需求。

每年,金星在产品研发、技术攻关上取得持续进步,在市场开拓、品牌传播上取得长足进展,在员工管理、薪酬规划上取得不断创新。

金星新一代 畅响中国

金星已经在全国20多个省份建立了成熟的市场和完善的营销网络,产品销量和市场占有率持续增长。在很多城市市场,金星新一代啤酒是第一品牌。

在河南,金星的市场占有率达到40%以上,郑州区域达到70%以上;

在云南,金星市场销量连续五年保持第一,是市场遥遥领先品牌;

在贵州,金星市场份额一家独大,成为消费者忠诚度最高的啤酒品牌;

在成都,金星的城市市场中高端产品销量稳步上升,是消费者最信赖的品牌;

在陕西,金星直面汉斯,品牌优势锋芒毕露,精品啤酒征服三秦消费者;

在甘肃,金星仅用两年时间就做成当地第一品牌,市场新贵锐气势不可挡;

在中国经济高地长三角和珠三角,金星是新崛起的生力军。

金星全国市场已形成了以冀豫皖(中部地区)、云贵川(西南版块)、晋陕甘(西北区域)为代表的核心优势市场和以山东(胶州半岛)、广东(东南沿海)为代表的重点成长型市场。

金星,在“做中国最好啤酒”的道路上全速奋进。

(文/袁瑞清)



河南省劳模、金星啤酒集团总经理张峰张峰,中国啤酒界新秀,金星啤酒,中国啤酒的年轻力量,当我们初次把张峰和金星啤酒联系在一起的时候,有一连串的词在思维定格:奋发、年轻、活力。